



新聞稿

立即發佈：2018年3月1日

聯絡人：Tom Flannigan，415.749.4900

冬季 Spare the Air (愛惜空氣) 季結束

SAN FRANCISCO - 灣區空氣品質管理局的 2017 至 2018 年度冬季 Spare the Air 季已於 2 月 28 日結束。自去年 11 月至今年 2 月，共計發佈 19 次冬季 Spare the Air 預警。

在整個季節中，持續的高壓脊阻礙了可能有助於驅散空氣污染的暴風雨。儘管冬季的上半季出現了一些暴風雨，但隨之而來的是長期乾燥、穩定的天氣模式，這種模式使得木材煙污染加重。

「儘管最近有下雨，但乾燥穩定的冬季天氣已成為灣區的常態，大大加重了整個地區木材煙污染對健康的影響。」Air District (空氣局) 執行官 Jack Broadbent 說道。「為保護我們家人和鄰居在住宅內外的健康，我們需要更加清潔的供暖解決方案。」

2017 至 2018 年度冬季 Spare the Air 期間有出現長時間的預警，由於異常停滯的天氣，12 月份發佈了持續時間長達八天的預警。12 月與 1 月共計發佈了 19 次預警。

對於初次違反燃燒木材規則的人士，我們鼓勵其參加木材煙意識課程，瞭解關於木材煙對健康的影響以及導致空氣品質不利於健康的冬季天氣情況的更多資訊。選擇參加課程的該等違規者將收到 100 美元的罰單。二次違規者將被處以 500 美元的罰款，隨後違規的罰單金額將會更高。

在本季節期間，Air District 總計收到 2,177 份灣區居民的木材煙投訴。截至今日，已向被發現違反燃燒木材規則的居民簽發 128 份違規通知。

各縣的投訴數量：

Alameda – 367
Contra Costa – 363
Marin – 306
Napa – 86
San Francisco – 88
San Mateo – 211
Santa Clara – 362
Solano – 60
未提供縣資訊 – 28

總計 – 2,177

本區域內 140 萬個壁爐和燃木爐產生的木材煙是灣區冬季空氣污染最大的污染源，其中存在有害污染物，如顆粒物質和一氧化碳。暴露於木材煙會造成嚴重的呼吸系統疾病，並增加心臟病的風險。

燃燒木材規則還全年要求使用壁爐或室外火暖爐的居民使用乾燥、風乾的木柴進行清潔燃燒，並且不要焚燒會產生過量煙霧的垃圾、樹葉或其他物質。即使不處於 11 月至 2 月的冬季 Spare the Air 期間，超出此規則的明顯煙排放量的居民仍可能被處以罰款。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。更多有關愛惜空氣的資訊，請造訪www.sparetheair.org。

###

Air District 通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 首頁](#) | [新聞稿](#)